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1. Antek kilka lat temu mial postanowienie, aby przez 100 dni rozwigzywaé codziennie po jednym
zadaniu matematycznym. Swoje postanowienie zrealizowal. Rozpoczat rozwigzywanie zadan
w poniedziatek 6 stycznia 2020 r. Podaj date i dzien tygodnia, gdy zrobit ostatnie zadanie.

2. Alicja wyjechata rowerem o godzinie 10:30 do swojej kolezanki. Na miejsce dojechata po 222
minutach? O ktorej godzinie dojechata na miejsce?

3. Piraci ukryli 67 woreczkéw ztota do matych i duzych skrzyn. Do kazdej duzej skrzyni schowali
7 woreczkow ztota, a do kazdej matej 4 woreczki ztota. W ilu duzych i w ilu matych skrzyniach piraci
ukryli woreczki zlota, jesli mieli tacznie 13 skrzyn?

4. Adam zapisal pewna liczb¢. Dodat do niej liczbe o 12 od niej wigkszg oraz liczbe o 12 od niej mniejsza.
Otrzymat tacznie 57. Jakg liczbe zapisat Adam?

5. Za zupe i deser trzeba zaptaci¢ 20 zl, za zupe¢ i drugie danie 23 zl, a za deser i drugie danie 27 zt.
Ile kosztuje zestaw ztozony z zupy, drugiego dania oraz deseru?

6. Liczby zostaty wpisane w pola kwadratu zgodnie z pewna reguta. Odgadnij t¢ regute —

w odpowiedzi podaj liczbe, ktora powinna by¢ w polu zaznaczonym na zielono.
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7. Ala ma dwa razy wiecej braci niz siostr, a jej brat Olek ma tyle samo siostr, co braci. lle jest dzieci
w tej rodzinie?

8. Zamierzono podzieli¢ pomarancze pomiedzy 16 dzieci, rozdzielajac kazdemu po tyle samo
pomaranczy. Poniewaz 4 dzieci nie przyszto, na kazde dziecko przypadly o 2 pomarancze wiecej. Ile
byto pomaranczy do podzielenia?

9. Janek miat razem w obu kieszeniach swojej bluzy 28 kasztanéw. Gdy z prawej kieszeni przetozyt do
lewej 5 kasztandw, to okazalo si¢, ze w prawej kieszeni ma teraz trzy razy wiecej kasztanéw niz
w lewe;j. Ile kasztanow miat na poczatku w kazdej kieszeni?

10. Ola miata pi¢¢ papierowych paskéw o wymiarach 2 cm na 18 cm. Postanowita sklei¢ je tak, aby

otrzyma¢ mozliwie najdtuzszy pasek. Fragment, w ktorym po sklejeniu papier jest podwojnej grubosci
ma 3cm. Ilu centymetréw braknie do jednego metra po sklejeniu wszystkich paskow papieru?



